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YKkaxute nOpSAoOK BbINOJSIHEHUS
AEUCTBUU B nNpumepax:

a)(41201-305:35)+21-3
6)4235+(4121:21—42-590)

6)5123:(3425—-445-2)+48-45

Haa npumepamum yctaHoBUTE NOpSAOK AeUCTBUM, pellaTb He HaAao.
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PaccTaBeTe NOpSAAOK AEUCTBUU U BBIIIOJIHUTE
BBIYMCJICHUS B CTOJIOHK

1) (814 + 36 x 27) : (101 - 2052 : 38) =
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HosbIiv maTtepuan

Kak cocraBjsieTcss aJJropuTM BbIYMCJICHUS.

(814+36*27): (101-2052:38)

Kax o€ BeIpakeHue 3aa€T MporpaMmMy CBOEro BeIuyrdciaeHusa. OHa COCTOUT
13 KOMaH/I (3a11carh B TETPAIb)

1. ITepemHOxuTh unicna 36 u 27.
2. Cnoxuts 814 ¢ pe3yabTaTOM BBITIOJHEHUS KOMaHHI 1.
3. Paznemuts 2052 Ha 38.
4. Beriuects u3 101 pe3ynbrar BBINOJIHEHUS KOMAH/IbI 3.
5. Paznenuth pe3ysabraT KOMaHIbl 2 Ha pe3yJabTaT KOMaH/IbI 4.
[IporpaMMy BBIYHCIICHUM H300pakaroT B BUJIE CXEMBbI
(yueonuk Ha Ctpanuiie 114 pucyHok 58).
CxeMy HAYepPTUTH B TETPA/b




* BeznonHuTe Homepa
* Ne630, 631, 646

- TTosTOpeHue
* Ne639 (ane)
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